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Студенти Европског колеџа из Натолина у 
посети Патријарху српском

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је разговарао данас, 1. маја 
2025. године, у Парохијском дому храма Светог Саве на Врачару са групом 
студената Европског колеџа из Натолина, престижне образовне установе из 
Варшаве која школује младе стручњаке у области политике, права, економије 
и међународних односа.

У срдачном разговору, патријарх Порфирије је упознао студенте са духовном, 
културном и историјском улогом Српске Православне Цркве у обликовању 
идентитета српског народа, као и о њеној мисији у савременом друштву. 
Посебно је истакао значај залагања за мир, дијалог и заједништво као 
темељне вредности које Црква преноси.

У наставку сусрета, студенти су постављали питања на различите, најпре, 
духовне теме, а Његова Светост је одговарао са посебном пажњом и показао 
отвореност у дијалогу са младим људима из различитих културолошких и 
верских средина, подстичући искрену размену мишљења.

Поред Патријарха, студентима су се обратили и Преосвећени викарни 
Епископ новобрдски г. Иларион и ђакон др Здравко Јовановић, професор 



Православног богословског факултета у Београду.
Ова посета је организована у оквиру студијског путовања Европског колеџа 
кроз Србију и Босну и Херцеговину, ради упознавања политичких и 
друштвених прилика и културе.

О Европском колеџу у Натолину
​
Европски колеџ у Натолину основан је 1992. године у Варшави као истурено 
седиште Европског колеџа из Брижа основаног 1949. године. Реч је о 
престижној образовној установи која припрема младе стручњаке за рад у 
областима међународних односа, европске политике, права и економије. 
Образовни центар у Натолину смештен је у некадашњем краљевском 
ловишту. Сваке године тај колеџ уписује око 120 студената из више од 35 
земаља, укључујући и Србију. На располагању им је једногодишњи 
интердисциплинарни мастер програм који, поред наставе, обухвата и 
студијска путовања, радионице и предавања угледних стручњака. 
Некадашњи студенти ове установе заузимају одговорне положаје у 
европским институцијама, државним управама, дипломатији, академском 
животу и невладином сектору.
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